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Ενιαίο Ψηφοδέλτιο 
 

Τα μέλη της Ενωτικής Πρωτοβουλίας 

Φυσικοθεραπευτών πιστεύουν ότι στις 

εκλογές του Π.Σ.Φ. στις 13 Οκτωβρίου 

2024, είναι κρίσιμο να προτάξουμε την 

ενότητα και το κοινό μας συμφέρον, 

απορρίπτοντας κάθε προσπάθεια 

πόλωσης. 

 

  

Η Ενωτική Πρωτοβουλία Φυσικοθεραπευτών στηρίζει διαχρονικά την καθιέρωση του 

ενιαίου ψηφοδελτίου. Παρότι το αίτημά μας δεν έχει ακόμα υιοθετηθεί, εμείς 

παραμένουμε σταθεροί στην επιδίωξη μας για ένα σύστημα που θα ενώνει τους 

συναδέλφους, βάζοντας την επιστήμη μας και το επαγγελματικό μας μέλλον πάνω από 

προσωπικά συμφέροντα. 

 

Τι είναι το ενιαίο ψηφοδέλτιο;   

Το ενιαίο ψηφοδέλτιο είναι ένα σύστημα στο οποίο όλοι οι υποψήφιοι τοποθετούνται με 

αλφαβητική σειρά. Δίνει στους συναδέλφους τη δυνατότητα να επιλέξουν τους 

καταλληλότερους για να εκπροσωπήσουν τον Π.Σ.Φ., ανεξάρτητα από κομματικές ή 

παραταξιακές γραμμές. 

 

Τι προσφέρει το ενιαίο ψηφοδέλτιο;   

Το ενιαίο ψηφοδέλτιο προσφέρει την ελευθερία να ψηφίσουμε τους ικανότερους και να 

προωθήσουμε ένα κλίμα ενότητας και συνεργασίας. Είναι μια σημαντική δημοκρατική 

μεταρρύθμιση που καταργεί την πόλωση και τις πελατειακές σχέσεις. 

 

Με το ενιαίο ψηφοδέλτιο, διασφαλίζεται ότι η ψήφος μας θα είναι ελεύθερη και πραγματικά 

αντιπροσωπευτική των προτιμήσεων μας. Θα έχουμε τη δυνατότητα να εκλέξουμε τους 

συναδέλφους που πιστεύουμε ότι μπορούν να προσφέρουν ουσιαστικά στον κλάδο μας. 

 

 



Ενώνουμε, Προτείνουμε, Υλοποιούμε 
 

Γιατί το ενιαίο ψηφοδέλτιο είναι η καλύτερη επιλογή;   

Το ενιαίο ψηφοδέλτιο προάγει την ενότητα, την ανεξαρτησία και τη δημοκρατία. Ίσως 

κάποιοι να αντιδρούν, όμως εμείς πιστεύουμε ότι η δύναμη του κλάδου μας έγκειται στη 

συνεργασία και την αλληλοϋποστήριξη, και όχι στην πόλωση ή τον διχασμό. 

Η ελευθερία που προσφέρει το ενιαίο ψηφοδέλτιο, μας επιτρέπει να αναδείξουμε αυτούς 

που πραγματικά αξίζουν, χωρίς καμία εξάρτηση από παρατάξεις ή προσωπικά 

συμφέροντα. 

 

Ενότητα, Δημοκρατία, Ανεξαρτησία   

Με τη δική σου συμμετοχή και ψήφο στις εκλογές της 13ης Οκτωβρίου, μπορούμε να 

δημιουργήσουμε ένα μέλλον γεμάτο ενότητα, δύναμη και συνεργασία για τη 

φυσικοθεραπεία στην Ελλάδα! 

 

Στήριξε την Ενωτική Πρωτοβουλία Φυσικοθεραπευτών 

 για ένα καλύτερο μέλλον 


